

# За решетку отправится экс-министр Семен Круть

7 июля Кировский районный суд вынес приговор по делу высокопоставленных взяточников.

Раскаяние не помогло. За посредничество во взяточничестве суд назначил бывшему министру опеки, попечительства и социального развития Иркутской области Семену Крутю пять лет колонии строгого режима с возмещением штрафа в размере 4,7 миллиона рублей.

Стоит отметить, что Семен Круть рассчитывал на условный срок. На суде в своем заключительном слове он заявил, что искренне раскаялся в содеянном, а то время, которое он провел в СИЗО, заставило его «по-другому взглянуть на жизнь». Поэтому он просил суд назначить ему наказание, не связанное с лишением свободы. Обвинение также просило назначить экс-министру наказание в виде семи с половиной лет условно.

Однако суд оказался неожиданно суров ко всем обвиняемым. В том числе и к дочери Крутя, которая обвинялась в даче взятки. Юлия Журавлева тоже получила реальный, а не условный срок. Ей назначено наказание в виде пяти лет общего режима с возмещением штрафа в размере пяти миллионов рублей. Даже наличие несовершеннолетних детей у обвиняемых не смягчило приговор суда.

Адвокаты осужденных собираются обжаловать приговор.

Напомним, согласно версии следствия, Рита Низамова, будучи заместителем руководителя межведомственной комиссии по вопросам миграции, получила взятку в размере 1,739 миллиона рублей от Николая Щербакова и Юлии Журавлевой за согласование документов по распределению квот иностранной рабочей силы для ряда частных компаний. Иными словами, речь идет о чиновничьей «торговле» гастарбайтерами.

Уже в ходе расследования этого дела появилась информация о причастности к нему Семена Крутя. Он, имея связи с высокопоставленными чиновниками Иркутской области, давал советы по согласованию дачи взяток. Материалы уголовного дела насчитывают 19 томов.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Юлия Фурсова**,  
редактор новостей и  
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**  
текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)